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RAPORT PRIVIND ACTIVITATEA DE CONTROL 

ÎN LUNA MARTIE 2026 
 

În îndeplinirea obiectivelor prevăzute de Legea nr. 108/1999, republicata – Legea pentru 
înfiintarea si organizarea Inspectiei Muncii, inspectorii de muncă au desfăşurat în luna 
martie 2026 activităţi specifice urmărind respectarea prevederilor legale în domeniul 
relaţiilor de muncă şi a securităţii şi sănătăţii în muncă. 

Activitatea zilnică a inspectorilor de muncă a vizat, cu prioritate, sancţionarea muncii 
nedeclarate, rezultatele controalelor efectuate fiind comunicate, zilnic, către Inspecţia 
Muncii. 
Rezultatele obţinute la nivelul judeţului Vaslui, în activitatea de control: 

În domeniul relaţiilor de muncă: 

În luna martie, în domeniul relațiilor de muncă la nivelul județului Vaslui au fost 
efectuate un număr de 108 controale care au avut ca obiectiv principal identificarea 
muncii nedeclarate în toate formele ei.  

În urma verificărilor au fost sancționați 34 angajatori, fiind aplicate 56 sancțiuni 
contravenționale. Valoarea totală a amenzilor în luna martie este 646.500 lei. Pentru 
neconformitățile constatate au fost dispuse 229 de măsuri de intrare în legalitate.  

În luna martie au fost sancţionati pentru muncă nedeclarată, un număr de 8 angajatori 
fiind identificate 15 persoane care prestau muncă nedeclarată. Pentru persoanele 
identificate că prestau muncă nedeclarată, angajatorilor le-au fost aplicate amenzi în 
valoare de 40.000 lei pentru fiecare persoană, valoarea totală a amenzilor pentru munca 
nedeclarată în luna martie fiind de 560.000 lei.  

În domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă: 

In luna martie 2026, inspectorii de muncă din cadrul Compartimentului Control 
Securitate şi Sănătate în Muncă au efectuat vizite de inspectie la 72 de angajatori şi au 
încheiat 6 procese verbale de control.  

In urma vizitelor de inspecţie efectuate de către inspectorii de muncă din cadrul 
Compartimentului Control Securitate şi Sănătate în Muncă, în luna martie 2026 au fost 
constatate 191 de neconformităţi. 

Pentru neregulile constatate au fost sanctionaţi un număr de 65 de angajatori, fiind 
aplicate 191 de sancţiuni contravenţionale din care 188 avertismente și 3 amenzi în 
valoare totală de 22.000 lei. 

In luna martie 2026 au fost comunicate de angajatori, un număr de 10 evenimente, în 
care au fost implicaţi lucrători urmând a fi finalizate cercetări în vederea stabilirii 
caracterului lor. 
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"Suntem puşi din nou, în fața celui mai nociv fenomen de pe piața muncii: munca 
nedeclarată. 

Scopul controalelor inspectorilor de muncă este acela de creştere a gradului de 
conştientizare, atât a angajaţilor cât şi a angajatorilor în ceea ce priveşte necesitatea 
aplicării şi respectării legislației muncii pentru diminuarea cazurilor de muncă 
nedeclarată și subdeclarată. La acest capitol, suntem în fața unui paradox, întrucât, din 
practică, interacționând cu angajatorii, ne este semnalată o criză acută de forță de 
muncă însă, cu toate acestea, foarte mulți angajatori recurg la folosirea lucrătorilor 
fără întocmirea de forme legale de muncă, cu toate dezavantajele, pentru angajat și 
angajator, care decurg de aici.”- Gheorghe Chirvase, ITM Vaslui 
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea 
ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind 
protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv 
persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă 
adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului 
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